

La sesión nocturna del Congreso fué ayer muy movida.—Diálogos violentos

En Genovés (Valencia) mueren asfixiados en un pozo cuatro obreros.—Noticias políticas

LA SESION DE CORTES

A las cuatro de la tarde dió comienzo la sesión, reanudándose la discusión sobre la ley de orden público. Fueron presentadas varias enmiendas que fueron rechazadas. A las nueve menos cuarto fué suspendida la sesión, y a pesar de los esfuerzos de la presidencia no se pudo continuar la sesión hasta las once menos cuarto. Prosigue el debate político. La Cámara ofrece aspecto desanimadísimo, no pasando de veinte los diputados que ocupan los escaños. En el banco azul se hallan los ministros de la Gobernación, Marina e Industria y Comercio. Continúa la discusión sobre el proyecto de Orden público, poniéndose a debate el artículo primero. Lo combate Balbontin, manifestando que no debe aprobarse, porque esa ley va principalmente contra la clase obrera. Increpa a los socialistas, diciendo que no deben contribuir con sus votos a la matanza de los compañeros. (Grandes y ruidosas protestas). Balbontin prosigue su discurso diciendo que tiene la seguridad de que el Presidente de la Cámara no escamoteará la proposición que ha presentado en favor de la amnistía. Le contesta el Presidente, diciendo que él no escamotea nada. Puesta a votación la enmienda, resulta que no hay en la Cámara el número suficiente. Entre la mayor desanimación, pues hay varios diputados que se distraen leyendo periódicos, apoya Balbontin otra enmienda. (Se da el caso que uno de los diputados duerme placidamente y sus ronquidos despiertan la hilaridad de sus compañeros). Verificada nueva votación, resulta que tampoco hay número. Ayuso defiende otra enmienda, y algunas de sus palabras suscitan un ruidoso incidente con Teodomiro Menéndez, que con voz fuerte le increpa diciendo: —Si te doy una torla, resuena en Hendaya! (Se produce un fuerte escándalo). Restablecido el orden y verificada votación nominal, no puede admitirse.

Explosión a bordo del crucero "Méndez Núñez"

UN MUERTO Y TRES HERIDOS GRAVES. Cádiz.—A bordo del crucero «Méndez Núñez», que regresó hace días de las maniobras navales en aguas de Baleares, se registró ayer mañana un suceso sobre el cual las autoridades de Marina guardan gran reserva, dificultando con ello la información. El buque se halla alejado del puerto, encontrándose fuera de la bahía, cerca de la factoría de Matagorda, impidiéndose el acceso a bordo. Las noticias adquiridas dicen que se inflamó el depósito de petróleo, por causas que de momento no se conocen, estallando, como también la caldera, lo que dió lugar a que se produjera un incendio. A causa de la explosión sufrió grandes daños toda la maquinaria, calderas y depósitos de combustible. El comandante del buque ordenó los trabajos de extinción, que fueron dificultados. Durante ellos murió carbonizado el maquinista Pedro Garrido, natural de San Fernando. Resultaron con graves quemaduras, temiéndose que fallezcan, tres marineros afectos al departamento de máquinas. Los heridos siguen a bordo del «Méndez Núñez», por su estado de extrema gravedad. En una gasolinera fué traído a tierra el cadáver del maquinista, envuelto el féretro en la bandera nacional. El cadáver fué conducido al Hospital militar de Cádiz, donde hoy se le practicará la autopsia. De momento no se conocen más detalles.

Una orden militar comentada

Madrid, 19 (1 t.) He aquí el texto de una orden que se ha hecho leer y firmar a la guarnición de la circunscripción Ceuta-Tetuán: Hay un miembro que dice: «El general de la circunscripción occidental de Marruecos. Señor don... Distinguido amigo y compañero: Con motivo de la fecha en que la Iglesia católica conmemora la festividad del Corazón de Jesús, en distintas localidades aparecieron algunos pabellones y cascos militares ostentando en los balcones y ventanas, colgaduras que no eran de la bandera nacional, constituyendo una manifestación pública en edificios pertenecientes al Estado, lo que en buen principio no es admisible. En su vista, el ministro de la Guerra ha determinado que en lo sucesivo siempre que se trate de hacer una manifestación pública de júbilo, como lo es la de adornar con colgaduras las ventanas y balcones de las pabellones y grupos de casas militares, se hará previa autorización que el interesado por mi autoridad recabará del Ministerio de la Guerra, bien entendido que las coladuras y banderas que se empleen a este fin, una vez concedida la autorización en cada caso, serán precisamente ostentando los colores de la bandera de la República española. Además, me comunica la Superioridad que ha llegado a su conocimiento que la parte exterior de algunas casas habitaciones de los indicados edificios, se adornan con imágenes y emblemas de carácter religioso. Esto es, como en el caso anterior, una expresión externa de confesión religiosa en edificios del Estado, que tampoco es pertinente y en su consecuencia debe desaparecer, si bien estos símbolos pueden ser colocados por quienes lo deseen en el interior de las puertas de entrada, que es donde realmente empieza el sagrado del hogar. Lo delicado del asunto hace que se haya resuelto con este carácter particular, y el ministro de la Guerra me encarece que se haga saber a todos que la mayor prudencia ha de presidir en llevar a cabo esta decisión. Se lo comunico a usted para su conocimiento y el del personal a sus órdenes, esperando el más exacto cumplimiento para evitar que haya que tomar providencias que serían enojosas. Acuse recibo. Se reitera de usted afectísimo amigo y compañero, GREGORIO BENITO.»

EN EL INCENDIO DE UNA FABRICA MUERE EL DUEÑO ABRASADO. Barcelona.—A las cinco de la madrugada se produjo un incendio en la fábrica de objetos de celuloide propiedad de don Antonio Ginestar. El fuego, dada la calidad de las materias almacenadas, se propagó rápidamente a todo el edificio, que destruyó, así como la maquinaria. El dueño, que dormía en una de las habitaciones interiores, murió abrasado. El cadáver fué trasladado al depósito judicial.

ACUERDOS DE LOS PATRONOS MADRILEÑOS. Madrid.—Los acuerdos adoptados en la reunión de la organización patronal, han sido los siguientes: Protestar enérgicamente de la detención y procesamiento del Comité ejecutivo y del cierre del Círculo. Rectificar la asamblea la actuación del Comité ejecutivo. Proseguir la acción judicial y procesal contra los agresores de don Teodomiro Muñoz, hasta lograr su captura. Solicitar la modificación sustantiva de los Jurados Mixtos. Constituir una Comisión que recande y forme un fondo destinado a los efectos que el Comité determine. Celebrar una asamblea patronal nacional para lograr la unión de todos los patronos a fin de oponer término a la grave situación que atraviesa la economía del país. La asamblea insiste una vez más en que la situación económica imposibilita cumplir las bases de trabajo que se discuten, y ratifica al Comité ejecutivo los poderes a la plena confianza.

LA CAUSA POR LOS SUCESOS DE CASTILLO BLANCO. Badajoz.—Ha empezado en la Audiencia la vista de la causa con motivo de los sucesos ocurridos en Castilliblanco. El fiscal, en su escrito de conclusiones, los califica de bárbara agresión y crimen sanginario contra los que estaban encargados del mantenimiento del orden. Hace resaltar la forma en que se desarrollaron aquellos lamentables sucesos, condenando duramente la conducta de los inductores. Pide las siguientes penas: Para ocho de los procesados, pena de muerte. Para seis, la de reclusión perpetua. Y para los restantes, penas que oscilan entre cuatro y un año de prisión. Para el presidente de la Casa del Pueblo solicita además una multa de mil quinientas pesetas. El defensor, señor Crespo Gallardo, solicita la absolución de sus patrocinados. El otro defensor, Simeón Vidarte, manifiesta...

LA CAUSA POR LOS SUCESOS DE CASTILLO BLANCO. (Continúa) El otro defensor, Simeón Vidarte, manifiesta...

LA CAUSA POR LOS SUCESOS DE CASTILLO BLANCO. (Continúa) El otro defensor, Simeón Vidarte, manifiesta...

Compre Vd. «EL DIA»

Agente exclusivo PARA ALICANTE Y SU PROVINCIA

Casa Ayela

PLAZA ABAD PENALVA, 1 (Frente a San Nicolás)

Instrumental - Pianos - Radios

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

SOLICITAMOS AGENTES PARA LA PROVINCIA

Cuatro hombres muertos por asfixia en el interior de un pozo

Valencia 19 (10 m.)—Ayer tarde iban trabajando en la construcción de un pozo en una finca enclavada en la calle del Rosario, del pueblo de Genovés, propiedad del vecino José María Sanchis Guitart, los obreros Hilario Navarro Cabanes, de 36 años; Pedro Estellés Boix, de 26; un hijo del dueño de la finca llamado Ernesto, y el mecánico Vicente Calatayud, de 25 años, soltero, vecino de Carcagente. Este estaba al cuidado del motor en el interior del pozo. Por la tubería que se había instalado para alumbramiento de aguas, empezaron a salir gases asfixiantes, haciendo sentir bien pronto los efectos a los que había en el interior del pozo. El mecánico, como pudo, empezó a dar voces en demanda de auxilio, acudiendo otro hijo del dueño llamado Aurelio, y el mecánico que había en la parte de fuera del pozo, llamado Agustín Enguix, de 23 años, natural de Alfora. Estos pudieron salvar a Vicente Calatayud y al hijo del dueño, Aurelio, pereciendo ellos asfixiados. Los otros dos obreros que había en el interior del pozo, no pudieron ser extraídos, pereciendo también asfixiados. Los vecinos que acudieron en socorro de las víctimas, atentos solo a ello, no se dieron cuenta de que el motor seguía funcionando, y al no haber nadie a su cuidado, hizo explosión, produciendo un derrumbamiento de tierras, sepultando a los que estaban en el pozo, haciendo más difícil la tarea de salvamento. Los dos que pudieron salir del pozo, Vicente Calatayud y Ernesto Sanchis, sufren graves síntomas de intoxicación. En su auxilio acudió el médico titular del pueblo, don Francisco Aracil Lledo, el médico también don Joaquín Sanchis Llopis, que se halla veraneando en dicho pueblo, y el delegado de Medicina en Játiva, don José Cucarella. Inmediatamente se avisó por teléfono a Játiva y Carcagente, en demanda de auxilio, acudiendo las autoridades y servicio de Bomberos, quienes trabajaron con las mangas para achicar el agua, cosa muy difícil por las fuertes emanaciones de gases asfixiantes. Ante estas dificultades, se echaron seis botellas de oxígeno para facilitar los trabajos, pero como hemos dicho, el fuerte hedor impide en gran manera los trabajos para extraer los cadáveres. A la hora que escribimos estas líneas, hemos conferenciado con dicho pueblo y todavía no han podido ser extraídos los cadáveres. En el pueblo la desgracia ha producido gran consternación y ha causado un día de luto.

ORIHUELA. Orihuela.—Con motivo de las grandes fiestas de la Reconquista, se ha jugado el encuentro que desde su anuncio despertó un vivo interés entre la afición local por la valía tan considerada del equipo visitante. El campo ofrecía un bello aspecto con la asistencia de las bellezas representativas de los distintos barrios falleros y con ellas la «Señorita Orihuela». La entrada rebasó en casi el doble de las registradas hasta la fecha, siendo imponente la multitud de espectadores que presenciaron el encuentro. A las 5.45 saltó al campo el Elche que se aclamó calorosamente, el que lo integraban los siguientes jugadores: Leguey; Oriols, Maciá; Monllor, Poldo, Miralles; Irlés, Nolet, Climent, García y López. A poco el Orihuela con: Lolo; Castaño, Pardo; Pastor, Castillo, Zorita; Fabregat, Tiveri, Villaplana, R. Vera y Parra. A las seis vimos aparecer al que ha de dirigir la contienda y que estuvo acertadísimo, el aficionado señor Rivera, que en todo momento supo mantener el orden sin que con ello perjudicara el econo despertado. Sacan los locales haciendo una arrancada rapidísima que es cortada por Oriols y entrega a los suyos la pelota; éstos atacan por algún tiempo a Lolo sin que consigam marcar por la gran actuación de Pardo que es el mejor de los 22. Por algún tiempo vaga la pelota de un sitio a otro, viéndose algunas jugadas bonitas hasta que en una arrancada llevada a cabo por Tiveri y Villaplana, consigue este último, en magnífico tiro, el primer tanto para los suyos. Puesta la pelota en juego, los ilicitanos con más coraje atacan sin cesar, consiguiendo el empate en una muela. Más tarde y por medio de Tiveri, se consigue el segundo gol para el Orihuela y con el resultado de dos a uno, termina la primera parte. En el segundo tiempo se aumentaron las jugadas, notándose el deseo de ganar por ambos bandos. En esta segunda mitad, se consiguió un tanto más para los locales obra de Tiveri de magnífico chut, y con el resultado de tres a uno favorable al Orihuela, terminó el partido. TRINO

ORIHUELA. Orihuela.—Con motivo de las grandes fiestas de la Reconquista, se ha jugado el encuentro que desde su anuncio despertó un vivo interés entre la afición local por la valía tan considerada del equipo visitante. El campo ofrecía un bello aspecto con la asistencia de las bellezas representativas de los distintos barrios falleros y con ellas la «Señorita Orihuela». La entrada rebasó en casi el doble de las registradas hasta la fecha, siendo imponente la multitud de espectadores que presenciaron el encuentro. A las 5.45 saltó al campo el Elche que se aclamó calorosamente, el que lo integraban los siguientes jugadores: Leguey; Oriols, Maciá; Monllor, Poldo, Miralles; Irlés, Nolet, Climent, García y López. A poco el Orihuela con: Lolo; Castaño, Pardo; Pastor, Castillo, Zorita; Fabregat, Tiveri, Villaplana, R. Vera y Parra. A las seis vimos aparecer al que ha de dirigir la contienda y que estuvo acertadísimo, el aficionado señor Rivera, que en todo momento supo mantener el orden sin que con ello perjudicara el econo despertado. Sacan los locales haciendo una arrancada rapidísima que es cortada por Oriols y entrega a los suyos la pelota; éstos atacan por algún tiempo a Lolo sin que consigam marcar por la gran actuación de Pardo que es el mejor de los 22. Por algún tiempo vaga la pelota de un sitio a otro, viéndose algunas jugadas bonitas hasta que en una arrancada llevada a cabo por Tiveri y Villaplana, consigue este último, en magnífico tiro, el primer tanto para los suyos. Puesta la pelota en juego, los ilicitanos con más coraje atacan sin cesar, consiguiendo el empate en una muela. Más tarde y por medio de Tiveri, se consigue el segundo gol para el Orihuela y con el resultado de dos a uno, termina la primera parte. En el segundo tiempo se aumentaron las jugadas, notándose el deseo de ganar por ambos bandos. En esta segunda mitad, se consiguió un tanto más para los locales obra de Tiveri de magnífico chut, y con el resultado de tres a uno favorable al Orihuela, terminó el partido. TRINO

HOTEL SAMPER

(FRENTE AL MAR)

El más centricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones

— Teléfono 1106 —

SE HA PUESTO A LA VENTA EN ALICANTE EL NUEVO LIBRO

«Confinado en las Hurdes»

Obra cumbre del gran escritor DOCTOR ALBIÑANA

Libro de protesta y dolor, escrito en el duro confinamiento de diez meses, entre miserias y sufrimientos.

«Confinado en las Hurdes»

es la obra más emocionante que se ha publicado desde el advenimiento de la República. Un hermoso tomo de 365 páginas, con numerosos grabados y tricoma, CINCO PESETAS. A reembolso, 5.50. Pedidos a nombre del autor, Galileo, 12, Madrid, y en las buenas librerías de España y América

Ultima hora

Madrid, 19 (3 t.) LO QUE DICE «EL SOL» El periódico «El Sol» dice que Garza será nombrado ministro de Gracia y Justicia el próximo viernes, que habrá regresado a Madrid el Presidente de la República. CIRCULACION RESTABLECIDA Zaragoza.—Ha sido restablecida la circulación en el puente en que explotó una bomba. UN BALAZO Santander.—En el pueblo de Camaleno presentaba un partido de bolos Aquilina Cabeza, el cual recibió un balazo que le fracturó el cráneo. INCENDIOS Jerez.—Se ha originado un incendio en las dehesas propiedad del Ayuntamiento, quemándose 70 hectáreas de monte bajo, salvándose la cosecha. Casablanca.—Un horroroso incendio ha destruido las cosechas cerca de Petit Jean. Fué dominado totalmente, pero han perecido 50 indígenas, quienes por la rapidez del incendio no pudieron salvarse. El incendio ha producido daños en 30.000 hectáreas. Han perecido numerosas cabezas de ganado. VUELO MEJICO-SEVILLA Méjico.—El aviador mejicano Saravia hará pronto un vuelo Méjico-Sevilla.

Orihuela

EL ELCHE F. C. PIERDE EN ORIHUELA POR 3-1 FRENTE AL TITULAR REFORZADO Orihuela.—Con motivo de las grandes fiestas de la Reconquista, se ha jugado el encuentro que desde su anuncio despertó un vivo interés entre la afición local por la valía tan considerada del equipo visitante. El campo ofrecía un bello aspecto con la asistencia de las bellezas representativas de los distintos barrios falleros y con ellas la «Señorita Orihuela». La entrada rebasó en casi el doble de las registradas hasta la fecha, siendo imponente la multitud de espectadores que presenciaron el encuentro. A las 5.45 saltó al campo el Elche que se aclamó calorosamente, el que lo integraban los siguientes jugadores: Leguey; Oriols, Maciá; Monllor, Poldo, Miralles; Irlés, Nolet, Climent, García y López. A poco el Orihuela con: Lolo; Castaño, Pardo; Pastor, Castillo, Zorita; Fabregat, Tiveri, Villaplana, R. Vera y Parra. A las seis vimos aparecer al que ha de dirigir la contienda y que estuvo acertadísimo, el aficionado señor Rivera, que en todo momento supo mantener el orden sin que con ello perjudicara el econo despertado. Sacan los locales haciendo una arrancada rapidísima que es cortada por Oriols y entrega a los suyos la pelota; éstos atacan por algún tiempo a Lolo sin que consigam marcar por la gran actuación de Pardo que es el mejor de los 22. Por algún tiempo vaga la pelota de un sitio a otro, viéndose algunas jugadas bonitas hasta que en una arrancada llevada a cabo por Tiveri y Villaplana, consigue este último, en magnífico tiro, el primer tanto para los suyos. Puesta la pelota en juego, los ilicitanos con más coraje atacan sin cesar, consiguiendo el empate en una muela. Más tarde y por medio de Tiveri, se consigue el segundo gol para el Orihuela y con el resultado de dos a uno, termina la primera parte. En el segundo tiempo se aumentaron las jugadas, notándose el deseo de ganar por ambos bandos. En esta segunda mitad, se consiguió un tanto más para los locales obra de Tiveri de magnífico chut, y con el resultado de tres a uno favorable al Orihuela, terminó el partido. TRINO

Sucesos en la provincia

ROBA Y LO DESCUBREN Ondara.—A la vecina de esta localidad, Mónica Noguera, le sustrajeron en la noche del 10 del actual, 1.500 pesetas. La Benemérita después de realizar las gestiones necesarias, detuvo a un hijo de ésta, llamado José Roig Noguera, el cual se declaró autor del robo. Se recuperaron 950 pesetas que había escondido en el campo. IMPUDENCIA FUNESTA Agost.—En la calle de Alfarrería y hallándose junto a un carro el niño de 15 meses Francisco Iborra Morau, recibió un golpe en la cabeza al espantarse la caballería. Quedó sin sentido, falleciendo poco después por efecto del golpe. Carro y caballería era propiedad de su padre. GOBIERNO CIVIL El gobernador, señor Solsona, no ha acudido a su despacho oficial por hallarse ligeramente indispuerto. Por esta razón no ha podido manifestar nada a los informadores. AUTOBUSES Miralles ALICANTE-CREVILLENTE Salida de Alicante: Posada de la Unión. Horas: 7, 12, 15, 16 y 18.30. Salida de Crevillente: Posada de Miralles. Servicio especial de coches. Se alquila En Vista hermosa, cerca del tranvía, casa con instalación de baño, luz eléctrica y teléfono. También se alquila una finca. Razón: Teléfono número 1.389. Dr. Juan Santaolalla Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal. Consulta de 10 a 1. García Hernández, 46, principal. Lea Vd. EL DIA



2008 Ministerio de Cultura

Don Ángel Herrera, presidente de la Acción Católica nos dice...

"CADA VEZ ES MAYOR EL INTERÉS POR LAS OBRAS DE ACCIÓN CATÓLICA... EL APOSTOLADO MODERNO QUE REQUIEREN LOS TIEMPOS ACTUALES... ES URGENTE LA NECESIDAD DE FORMAR HOMBRES APTOS PARA LA DIRECCIÓN Y PROPAGANDA... LA IGLESIA ES LA ÚNICA CUMBRE MORAL QUE PERMANECE Y SE ELEVA CADA VEZ MÁS"

Ángel Herrera está sentado ante una mesa amplia, limpia, sin papeles. Lo mismo que cuando dirigía «El Debate».

Un periodista que visitaba en cierta ocasión a Mussolini, se asombró de encontrarle ante una mesa como ésta; sin un papel. Y el «Duce», le dice:

—Esta mesa limpia es el secreto de mi trabajo. Todas las cosas están en su sitio, todos los asuntos en estudio para ser despachados...

Recuerdo la anécdota porque descubrí en don Ángel Herrera, ese mismo secreto en su trabajo. Una capacidad inagotable, una energía sin desfallecimiento, una lucidez mental sin la menor sombra, y un método que pone luz y orden en un cosmos de asuntos y problemas. No hay sorpresas ni confusiones cuando se tiene prevista cómo el señor Herrera la emoción y la finalidad de cada asunto.

Pocas horas antes de nuestra visita ha llegado el viaje; unas horas de descanso en Madrid, para continuar infatigable su peregrinación por los caminos de España.

—Si acudiera a todos los sitios de donde me llaman, necesitaría multiplicarme—nos dice.

—Eso demuestra que las gentes se interesan cada vez más por la Acción Católica.

—Así es; los teatros mayores de las grandes ciudades, resultan incapaces para contener a un público atraído, no por las sugerencias de los discursos políticos, buen aliciente en un momento tan apasionado como el que vivimos, sino para instruirse en la Acción Católica, y aprender las obligaciones que nos impone el apostolado moderno.

El señor Herrera se detiene unos momentos pensativo y luego continúa:

—Hace pocos días he estado en Badajoz. Extremadura es acaso, la región que presenta peor faz para el observador español. Sin embargo, yo puedo decir que allí, como en todas partes, y en términos generales, la mara es débil, con un fondo naturalmente bueno, en el que perduran adormecidas las virtudes tradicionales de la raza, que no es difícil reanimar. Y decir esto no es descomodar lo que hay de malo y de peligroso en Extremadura. ¿Cómo no ha de haberlos? ¿Cómo no he de saber que durante muchos años propaganda tenaz hablada y escrita ha trabajado a esos pueblos, incalcando el odio a todas las personas representativas o que simbolizaban los principios fundamentales de la Sociedad... Pero, lo que yo creo es que esas masas son rescatables; que volverán a nosotros cuando les demos a conocer las soluciones que a sus problemas ofrece la justicia social cristiana... Ya van advirtiendo que los caminos por los que les conducen no llevan a ninguna parte... En varias regiones son incontables los obreros que retornan decepcionados del socialismo.

—¿Para irse a otros grupos políticos?

—Desde luego. Pero quiero decir que esta es la hora en que los católicos deben dar a conocer las soluciones que ofrece en el orden social y en el orden político. No creo que haga falta repetir que la Acción Católica es ajena a los partidos políticos, pero le interesa la política en cuanto que sus leyes atañen de modo directo a la conciencia nacional. A la Iglesia sólo le preocupa aquella alta política que se refiere a lo esencial y a lo eterno. Pero la Acción Católica no se desentiende de la política, como no se desentiende la Iglesia de todo lo que está sometido al orden espiritual que ella representa. A veces para que la Iglesia intervenga en la política de un país. Por ejemplo, cuando son de una política antirreligiosa; pero, mirando bien, se observará que la Iglesia no hace sino defenderse en su terreno que ha sido invadido por la política al penetrar en una zona que no le corresponde.

—Entonces la Acción Católica se cimenta a la Iglesia y su convierte en un auxiliar de la jerarquía eclesiástica.

—Como que es el principal fin de la Acción Católica. Los seglares en cuanto hombres de la Acción Católica quedan dentro del ámbito de la Iglesia. Actúan como tales católicos y se emplean en los mismos fines que los de la Iglesia, organizados para el gran apostolado moderno. Esto es en definitiva la Acción Católica. Un gran apostolado con sus agrupaciones parroquiales y doctores que participan en todas aque-

llas obras que la Iglesia tiene bajo su protección y custodia. La Acción Católica viene, pues, a ser parte integrante de la Iglesia y coincide con ésta en sus fines. La fórmula de organización es sencilla y genial como lo es la organización de la Iglesia.

Cuando ésta tiene que intervenir por las más altas razones en la vida política de la nación, no necesitará acudir a ningún poder temporal, sino que se servirá de sus propios elementos. De esto se sigue para la Acción Católica las siguientes consecuencias: unidad en la actuación y pureza de acción, ya que no estará nunca inspirada o movida por intereses humanos, sino por los más dignos y elevados.

—Pero todo esto—le decimos—exige una preparación especial de los católicos.

—Sí, exige voluntad y requiere trabajo. Hay que llegar a la formación de la verdadera conciencia católica. La preparación de los católicos en general es deficiente. Hasta ahora, y en todo el siglo XIX, los católicos, españoles mantuvieron el sentido de la dependencia espiritual con Roma, pero más bien de un modo rutinario a impulsos de una convicción. Es raro el católico seglar capacitado para defender la tesis, con ideas, claras sobre los derechos de la familia y de la enseñanza, sobre la doctrina social de la Iglesia, ni siquiera sobre la naturaleza y condición de los Concordatos. Son muchos los que se contentan con lecturas someras, que a veces más que esclarecer confundían. Los errores liberales tan en boga en el siglo XIX, se han diluido en la infirmitad de cerebros, que encontraban más cómodo aceptar las teorías que le ofrecían como de gran novedad, que reaccionar hasta adquirir los conceptos claros y seguros. Hace falta, como digo, la formación de una conciencia católica, y hace falta la preparación de los hombres que han de llevar a cabo esta empresa. La tarea lenta de formación de los espíritus, de la preparación de propagandistas, de promoción de directores. Por otro lado, el elemento sacerdotal es bueno y culto, y auxiliar eficaz y necesario para la Acción Católica. El pueblo está se-

—¿Se puede ser optimista, señor Herrera?

—¿Por qué no? En medio de la confusión universal, cuando tantas cosas que parecían inmovibles vacilan o se hundían, hay un hecho positivo y es que la Iglesia Católica es la única cumbre moral que permanece y se eleva cada vez más y el mundo decepcionado de las quimeras y de las fascinaciones que le deslumbraron, retorna cada día con demostraciones más positivas hacia los principios de vida moral. Las enseñanzas de los Pontífices, se contemplan hoy con la añoranza de los caminos seguros que fueron abandonados y a los que hay que volver si se quiere buscar la salud del mundo. Puede decirse en verdad que la Acción Católica es la obra que exige la hora que vivimos; porque sin un cimiento firme y profundo, no se podrá edificar una política nacional buena y duradera.

Creo—termina diciéndonos—que la Acción Católica es la empresa en la que están llamados a intervenir todos los buenos españoles.

Don Ángel Herrera, que es un profesor de energía, es también un gran profesor de optimismo.

diento por conocer y por aprender y tenemos que ir a él con una labor incansable, constante y muy amplia, pues no debe quedar rincón español a donde nuestros propagandistas no lleven la buena semilla. Sin olvidar nunca, que si hoy es posible la Acción Católica, y si se puede ser optimista en los resultados, es porque existe Prensa Católica, que es siempre la que prepara los caminos por donde después pueden ir el propagandista y el apóstol.

—¿Se puede ser optimista, señor Herrera?

—¿Por qué no? En medio de la confusión universal, cuando tantas cosas que parecían inmovibles vacilan o se hundían, hay un hecho positivo y es que la Iglesia Católica es la única cumbre moral que permanece y se eleva cada vez más y el mundo decepcionado de las quimeras y de las fascinaciones que le deslumbraron, retorna cada día con demostraciones más positivas hacia los principios de vida moral. Las enseñanzas de los Pontífices, se contemplan hoy con la añoranza de los caminos seguros que fueron abandonados y a los que hay que volver si se quiere buscar la salud del mundo. Puede decirse en verdad que la Acción Católica es la obra que exige la hora que vivimos; porque sin un cimiento firme y profundo, no se podrá edificar una política nacional buena y duradera.

Creo—termina diciéndonos—que la Acción Católica es la empresa en la que están llamados a intervenir todos los buenos españoles.

Don Ángel Herrera, que es un profesor de energía, es también un gran profesor de optimismo.

Notas municipales

Orden del día para la sesión de esta semana:

Acta de la sesión anterior. Disposiciones oficiales. Asuntos al despacho de oficio.

GOBERNACION

Expediente promovido para la jubilación, a petición propia, del inspector veterinario, don Manuel Ancoz.

Instancia del archivero municipal, D. Francisco Poveda, solicitando un mes de permiso.

Expediente promovido por instancia de don Antonio Andujar, practicante de la Beneficencia municipal, en Tabarca, sobre reconocimiento de derecho a prestar servicios en la capital.

FOMENTO

Informes de la Comisión en instancias de: Don Antonio Crespo, para construir una casa de planta baja y cuatro pisos en terreno situado en la Avenida de Federico Soto, ángulo a Santa Leonor.

Don Gil Montoya Borja, para construir una casa de planta baja y piso, en terreno situado en la Avenida del Pintor Gisbert, ángulo a Santa Leonor.

Don Feliciano Quirralte, para aumentar un piso a la casa que forma ángulo a las calles del Maestro Caballero y Capitán Hernández Mira.

Don Vicente Marco Carbonell, para instalar un electro motor en el número 13 de la Avenida de Orihuela.

Don Jorge Pérez Gisbert, para instalar un motor en el número 28 de la calle del Doctor Just.

Don Francisco Muñoz García, para trasladar dos motores desde la calle de Trafalgar número 31 a la de Díaz Moreu, número 58.

MERCADOS Y LONJA

Propuesta del señor teniente de alcalde-presidente de la Comisión, sobre construcción de departamentos bajo los tinglados Norte y Sur de la Lonja.

BENEFICENCIA

Expediente relativo a inclusiones en el padrón de pobres.

CEMENTERIOS

Expedientes promovidos por doña María Pérez Calvo y don Vicente Joaquín Sirvent, para adquisición de parcelas.

Otros de doña Orihuela Pérez Bosch y doña Filomena Solbes García, para la construcción de panteones.

INCENDIOS

Sobre la mesa.—Expediente de denuncia de un almacén de drogas y materias inflamables, de la calle de Cádiz, número 5.

HACIENDA

Sobre la mesa.—Dictamen de la Comisión en expediente instado por don Luis Martínez, sobre reconocimiento de crédito por utilización de una medianería.

Resolución del Tribunal provincial Económico-Administrativo en el recurso entablado por los señores herederos de Rojas, sobre Plus-Valía.

Expediente instado por don Luis Badías, en representación de Tranvías y Electricidad, sobre suspensión de un procedimiento ejecutivo por anuncios.

Idem de don Agustín Pantoja y don José Morote, sobre exención de derechos por ocupación de la vía pública con materiales del derribo del convento de Monjas Capuchinas.

RECLAMACIONES SOBRE EXACCIONES

De la Sociedad Anónima Cros, y doña Josefa Díez Sánchez, por Plus-Valía.

De don Juan de Dios Pérez Rico, sobre aprovechamiento de solares.

Colegio Politecnico de San José

En la convocatoria de junio próximo pasado, han terminado sus estudios, con brillantes calificaciones, los alumnos siguientes:

Bachillerato.—Jerónimo López Zapata, Martín Salinas Seva, Manuel Maruenda Albero, Alfonso Calvo Gómez y Ramón Candela García.

Perito Mercantil.—Francisco Alemañ Pérez, Antonio Compañ Gil, Manuel Sirvent Cremades, Julio Calero Pérez, Jaime Linares Lloret, Julina Oltra Catalá, Manuel Terol Belda, y Juan José García Balaguer.

Magisterio.—Josefa Alcaraz Lloret, Gonzalo Pérez Moltó, Indalecio Yañez Albert, Vicente Lillo Cánovas, José Urios Taza, Salvador Sentana Lillo y Fernando Abadía Gregori.

Gacetillas

Joven huérfano, muy educado, con amor al trabajo, aceptaría empleo bien de ayudante jardinero, mozo almacén, enfermero Sanatorio, cosa análoga dentro o fuera capital. Dirigirse: Vicente Segura Santacruz, Lista de Correos (Alicante), va, sol mediódia.

Joaquín Costa, 18.

Sargento de la Guardia civil retirado, se ofrece para una Administración o cargo análogo. Razón, en esta Administración.

Entrego APARATOS RADIO a cambio de pianos. Casa ENRIQUE PASCUAL, plaza R. Chapí, 4.

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto. Razón: Méndez Nuñez, 18, 2.º—Alicante.

ENCICLOPEDIA ESPAÑA, 37 tomos, se vende, buenas condiciones. Razón, Méndez Nuñez, 18, oficina.

Lea V. EL DIA

Estampa

Peregrinación lírica por el Duero

...Y he aquí, que ya en Covaleda el caserío romántico, con sus casitas de tejumbrado de un rojo encendido, con la pacífica mayor, donde los días de fiesta gastan los mozos sus horas jugando a la pelota en el frontón que allí tienen, mientras los miran, como si fueran pan castellano y se regalaban con anchas rodajas del clásico chorizo, único en España... pues hubo necesidad de lanzar un pregón para proporcionarnos caballerías y espulques que nos llevaran al nacimiento del Duero. Y allí marchaba el pregonero, con su traje de pana, sus botas rojas y la campanilla, lanzando su voz de una tonalidad neta y hondamente española por las callecitas de Covaleda...

Y al enterarse de que su huésped era el gran Federico García Sanchiz, acudieron como grandes hidalgos a ofrecerle sus respetos, saludándole emocionados y mostrándose contentísimos con la llegada del bebedor de rutas viajeras que va desmenuzando la geografía para ir brindando a los ojos atónitos y ácidos de emoción de todas las latitudes.

Caballeros, pues, en nuestros rocines, a las once de la mañana, con un sol fresco que brindaba su luz de una claridad magnífica, comenzó la peregrinación hacia el nacimiento del Duero. Y acompañaban a García Sanchiz el ingeniero José María Barbero, y un pintor valenciano, Enrique Carricero, director de la Escuela de Artes y Oficios de esta ciudad de nácar y rosa.

Tres horas caminando por una selva de cuetos de hadas, en medio de una vegetación prodigiosa, por bosques interminables de robles y pinadas, y a lo lejos el viejo roble centenario que agitaba sus brazos dando la bienvenida al que desde este momento iba a glorificar en toda la Europa a sus robledales, cantando las excelencias de estas tierras.

Y allí nos detuvimos, emocionados, al divisar, al fondo, las lagunas llamadas la Negra, la Larga y la Helada, saludando al chiquito que cuida de que ninguna caballería se acerque a abreviar a esta última, porque sus aguas son extremadamente nocivas para los semovientes.

Y... por último, el pico del Duero, erigido, majestático, a tres mil metros de altura sobre la ciudad, donde corre un viento tan sutil y fresco, que es un encanto consumir un tabaco contemplando con ojos muy abiertos el grandioso espectáculo que se divisa.

Abajo, brotando de una roquiza, oculto, humilde y amable, guardado por unas florecillas, el nacimiento. El río Duero, el río desapercibido, caído en la indiferencia, caído y melancólico al saberse relegado, cuando tantos audaces sin historia, sin la se-

Luis PERAFIEL ALCAZAR

ESTOMAGO

Una buena digestión asegura la salud y equilibra, en la mayoría de los casos, a robustez y bienestar físico e intelectual. El

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

tonifica y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, cólicos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago, etc., etc.

INTESTINOS

SORDOS

La Sordera progresiva si no se combate a tiempo es incurable. «Audikler» es el único Gabinete de prótesis auricular en España que, tras inprobos esfuerzos y múltiples estudios, ha podido lograr su método patentado para eliminar los molestos zumbidos, vigorizar la función auditiva y recuperar el placer de oír.

«Audikler», único en su género por ser graduable su aplicación a la intensidad de la sordera, es considerado y recomendado ya universalmente como la perfección más acabada en prótesis auricular contra la sordera.

«Audikler», reductivo ultrapotente, hace oír en el oído. Nuestro Agente en prótesis Auricular recibirá GRATIS en ALICANTE, los días 21 y 22 de julio (VIERNES y SABADO) en el Hotel Samper, de 9 mañana a 6 tarde SOLAMENTE.

«AUDIKLER»—Calle Pelayo, 62—BARCELONA—Tel. 14346

PAPEL DE FUMAR

ABADIE

EL UNICO

¡INQUILINOS!

¿Interesa a V. aborrarse dinero en el alquiler que satisface?

¿Desea V. saber el alquiler que debe pagar? Pidá informas: Castaños, 20-Entresuelo

ALICANTE

GRATIS.—Despacho de 9 a 1 y de 4 a 8.

Confección

Vestidos - Abrigos

M. Luisa

CAMPOS VASALLO 14, SEGUNDO

Diploma de honor

en corte y confección sistema Marti

Modista

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo periodo sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Elda, y en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinoso).

En la de Elda dará principio el curso en septiembre.

Información y gestiones en la Oficina, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383



ALMACENES EL NUEVO LOUVRE

NOVEDADES para SEÑORA

Abanicos :: Guantes :: Gorros baño

Lanas Finísima y Zeus

MEDIAS :: MEDIAS :: MEDIAS

Altamira 8 ::

:: Triunfo 2



Sección Religiosa

Mercado de Abastos

Toros y toreros

Coincidiendo con este festejo, está anunciada en Valladolid una corrida mixta con Chiquito de la Audiencia y los novilleros Revertito y Curro Caro.

El pasado domingo lidió en unión de Chatet de Valencia, cuatro novillos de Lescot, en la plaza de Tarbes, y los dos espaldas salieron en hombros: siendo contratados nuevamente.

Movimiento del Puerto

ENTRADAS
Yatch «Romar», procedente de Torrevieja, con su equipo.
Vapor «Laferriere», de Marsella, con carga general.

SALIDAS
Vapor «Cabo Rocho», para Barcelona y escalas, con carga general.
Vapor «Rio Besos», para Barcelona, con carga general.

Diputados alicantinos que votaron la ley de Congregaciones

- LLOPIS FERRANDIZ (SOCIALISTA)
ESPLA RIZO (ACCIÓN REPUBLICANA)
PÉREZ TORREBLANCA (RADICAL-SOCIALISTA)
LÓPEZ OROZGO (RADICAL-SOCIALISTA)
RODRÍGUEZ DE VERA (SOCIALISTA)
GONZÁLEZ RAMOS (SOCIALISTA)
GOMARIZ LATORRE (RADICAL-SOCIALISTA)
CÁMARA CENDROYA (RADICAL)

Se vende soberbio ELCAR
Sedan 4 puertas, 8 cilindros, doble encendido, con calefacción, ocasión excepcional, con el 40 por 100 de descuento.

Aves Muertas

Gallinas y Pollos, 7.00.
Pavas y Pavos, 6.50.
Carne de Teanera
Solomillo, 7.00.
Molla de 1.º, 6.60.
De 2.º, 5.60.

Cordero
Chuletas, 4.40.
Pieraa, 3.60.
Paletillas, 3.20.
Cabrito con cabeza, 2.00.

Cerda
Mollas y chuletas, 2.50.
Tocino Salado Magro 4.00.
Salado blanco 3.00.
Fresco magro 3.00.
Fresco blanco, 2.80.

Hortalizas
Peras de 0.70 a 1.00.
Manzanas de Jijona de 0.50 a 0.90.
Judías santanas, de 0.55 a 0.90.

Mantecos de 0.50 a 0.80.
Naranjas de 0.05 a 0.20.
Limones de 0.30 a 0.35.
Pimientos verdes, de 0.50 a 1.00.
Patatas blancas, de 0.10 a 0.25.
Encarnadas, de 0.15 a 0.25.
Boniatos 0.30 a 0.35.
Cebollas, de 0.20 a 0.25.
Tomates, de 0.45 a 0.80.
Espinacas, de 0.15 a 0.20.
Lechugas, de 0.10 a 0.15.
Escarola, de 0.15 a 0.20.
Nabos, 0.20 a 0.30.
Plátanos (docena) de 0.90 a 1.50.
Alcachofas, de 0.40 a 0.90.
Ajos secos, de 0.25 a 0.30.

Autobuses

Miralles
ALICANTE-CREVILLENTE
Salida de Alicante: Posada de la Unión.
Horas: 7, 12, 15, 16 y 18.30.
Salida de Crevillente: Posada de Miralles.
Servicio especial de coches.

Lea V. EL DIA

SANTOS PARA HOY

Día 19.—Miércoles—Santos Vicente de Paul, fd., Epafrá, Martín, obispos; Justa, Ruma, Aurea, vírgenes mártires; Simaco, papa; Félix, obispo; Arsenio, doctor; Macrina, virgen.—La Misa y Oficio divino son de San Vicente de Paul, con rito

San Vicente de Paul, perfecto modelo de eclesiásticos y caritativo padre de los pobres, nació en Poitiers (Francia) el día 24 de abril del año 1576. Las inclinaciones que desde luego manifestó Vicente movieron a su padre a elegirle entre sus hermanos para la carrera de las letras, la que siguió con notable aprovechamiento. En los estrechísimos límites de esta biografía no es posible dar idea, ni aún aproximada, de las heroicas virtudes y eminentes servicios que prestó a la Iglesia y al mundo este gran Santo, principalmente con la fundación de la Congregación de los sacerdotes de la Misión y de las Hijas de la caridad, así como la instalación de numerosos hospitales. Su íntimo amigo San Francisco de Sales afirmaba no haber conocido jamás sacerdote más digno que Vicente de Paul, encomendándole por lo mismo la dirección de sus Hijas de la Visitación tan pronto como se fundaron en París. El día 27 de septiembre de 1660, a los 85 años de edad, rindió Vicente un espíritu que para tanta gloria suya, salud de las almas y remedio de innumerables necesitados, había sobrellevado en el ejercicio de las más sublimes virtudes. Benedictino XIII le beatificó el 21 de agosto de 1729, y Clemente XII le canonizó solemnemente el día 19 de junio de 1737.

SANTOS PARA MAÑANA

Día 20.—Jueves—Santos Jerónimo Emiliano, fundador; Elías, profeta; Margarita, Librada, vírgenes; Pablo, diácono; José el Justo, Sabino, Julián, Máximo, Marobio, Casia, Paula, mártires; Vulnaro, abad; Severa, virgen.—La Misa y Oficio divino son de San Jerónimo Emiliano, con rito doble y color blanco.

CULTOS

Misericordia.—Misas desde las seis. Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 media y 9 y media.
y tres cuartos, 7 y media, 8, 8 y media.
Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, y de media en media hora.
Los días festivos hasta las doce y tanto.

LA PLAZA DE MADERA DE LOS HERMANOS DE LA SERNA

Se ha hablado acerca de un proyecto de Victoriano de la Serna de dar corridas en competencia con algunas plazas de toros, y en efecto, (según nos dice «El de tanda», en Valladolid entre los talleres de carpintería de Delibes y los de cerrajería de Cid, se ha venido confocionando una plaza portátil, de madera y hierro, destinada a dar corridas «a domicilio», como si dijéramos.

Esta plaza de madera se está armando a toda prisa en el barrio vallisoletano de las Delicias y es capaz 5.000 espectadores, susceptible de ampliar su cabida según ha dicho Valentín Bejarano, en un doble de localidades.

La inauguración de esta nueva plaza será el domingo próximo y se ha compuesto el siguiente programa: Seis novillos de don Heraclio Carreño; tres de ellos para los matadores de toros Victoriano de La Serna, Jesús Solórzano y otro; dos para los novilleros Eliseo Capilla y Manolito Gallego, Grande, ferroviario él, futbolista él, boxeador él y casi torero él.

El festejo se da a beneficio del Colegio de huérfanos ferroviarios.

ANTONIO CONDE

El popular ex mozo de espadas de Juan Belmonte y hoy apoderado y dirigente de Rafael Vega de los Reyes (el hermano menor de Gitanillo de Triana), don Antonio Gómez, más conocido por Antonio Conde, se encuentra en Sevilla. según leemos, gravemente enfermo de una afección pulmonar.

?QUE HABRA PASADO?

Ha presentado su dimisión del cargo que tiene en el Sanatorio de Toreros, y cerca de los toreros, el afamado y reputado doctor don Jacinto Segovia.

Parece que la determinación obedece a ciertos comentarios en relación con la cura del diestro Chalmeta.

MARTIN BI'BAO SIGUE TRIUNFANDO EN FRANCIA

A nuestras manos llegan diversos periódicos franceses, que nos hablan de la campaña brillante que viene realizando por aquellas plazas de toros el valiente diestro de Deusto, Martín Bilbao.

La Hernia Curada

HERNIUS siguiendo la marcha progresiva que le ha convertido en el primer Gabinete Ortopédico de España, acaba de crear tras profundos estudios y múltiples pruebas, el SUPER COMPRESOR HERNIUS lo demás fracasa, convirtiéndose en breve tiempo a los pacientes en seres fuertes, robustos y sanos como eran antes de herniarse.

Todos los HERNIADOS deben tener siempre muy presente que HERNIUS es el único que goza fama mundial y sus famosas creaciones están recomendadas por todas las eminencias médicas y por miles de pacientes que han recuperado la salud, siendo lo mejor que existe y se conoce en el arte de curar HERNIAS por procedimiento mecánico.

Nuestro modernísimo invento no es un emplastro, no es un braquero, no es nada molesto, no es nada anticuado, es la última creación HERNIUS al alcance de todas las fortunas, que vence y cura con facilidad pasmosa toda clase de HERNIAS, por antiguas y rebeldes que sean, sin que el paciente tenga que abandonar sus trabajos habituales y sin que jamás recuerde que está herniado.

HERNIA OS, para vuestra seguridad visitad sin pérdida de tiempo al eminente especialista HERNIUS que recibirá gratis en: ALICANTE, el JUEVES 20 Julio en el Hotel Samper de 9 mañana a 2 tarde SOLAMENTE.
IMPORTANTE: Nuestro Agente especialista recibirá en: Alcoy, el VIERNES 21 Julio en el Hotel Continental.
Casa Central: Gabinete Ortopédico «HERNIUS»
Calle Pelayo, 62, pral. 2.º (esquina Ramblas)—Teléfono 14346—BARCELONA

Compre Vd. «EL DIA»

Advertisement for DIGESTÓNICO featuring a cartoon character and text: 'Cuida usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS'

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.—Revistas y periódicos.—Trabajos comerciales Villayieja 1—Teléfono 1815.—Apartado 156
Las corporaciones y particulares que simpaticen con EL DIA, deben hacer sus encargos de impresos a nuestros talleres.

Gas Alicante
Visite Vd. las oficinas
Gas Alicante
pida presupuesto de instalación

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América
St. Gl. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille
ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor
«G. G. Laferriere»
Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde
DE ALICANTE A MA SELLA (DIRECTO)
Por el magnífico vapor
«G. G. Laferriere»
Salida de ALICANTE, todos los días a las 11 de la noche
DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)
Por el magnífico vapor
«Sidi Brahim»

Tintorería LA FAMILIAR
e Lolita Barberá de Piñón
[Señoral [Caballero]
¿Quiere limpiar, teñir o plerchar el traje, abrigo, trinchera, guante, pieles u otras prendas?
Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos.
Limpieza a seco, tintes sólidos, latos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.
TODOS ESTOS SERVICIOS LOS ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:
CASTAÑOS 19 (Frente al Instituto de Belleza «Femenina»
Máquinas ALPA para coser y bordar (Fabricación española)
Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación
BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO
MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS
Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
CASA FERRER
ALBACEITE ALICANTE
San Agustín 27 Méndez Núñez, 35
Se necesitan Representantes conoedores de Mipriat en esta provincia

FÁBRICA DE CALZADO
Vicente Sáez Andrés
NICOLAS SALMERON
ÉLCHE (ALICANTE)
CONFITERIA Y REPOSTERIA
ESPECIALIDAD EN TORTADAS Y MAZAPANES

VIUDA DE
Tomás García Martínez
Canalejas, 32—Esquina a la Plaza Dr. Campell
Teléfono 117 - ÉLCHE

OCASION
Se venden a precios muy ventajosos dos camionetas CHEVROLET, 4 y 6 cilindros en inmejorable estado.
GARAGE BUICK
Pl. Séneca, 21
Tel. 1247